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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

A Heti Válasz, majd a Heti Világgazdaság c. lapok internetes 
portálján is megjelent, hogy Domokos László a Matolcsy György 
vezette Nemzetgazdasági Minisztérium parlamenti államtitkára 
lesz. Elektronikus levélben kértük, hogy erősítse, vagy cáfolja a 
képviselő a hírt. Válaszában Domokos László azt írta, hogy mint-
egy másfél-két hónappal ezelőtt kapott felkérést pénzügyi terü-
letről államtitkári pozícióra a majdani gazdasági csúcsminiszté-
riumba, de a felkérést visszautasította, mivel továbbra is a térség 
fellendítése érdekében, megyei önkormányzati vezetőként kíván 
dolgozni.

Hírbe hozták

A megyében marad

Verőfényes napsütés fogadta 
az intézmény udvarán a balla-
gókat, s a ballagóktól búcsúzó 
diáktársakat, tanárokat, a szü-
lőket, ismerősöket, a meghí-
vott vendégeket, köztük Babák 

Mihály polgármestert, Földesi 
Zoltán országgyűlési képvise-
lőt, Paluskáné Udvarhelyi Judit 
aljegyzőt.

Elsőként Kohut Andrásné fő-
igazgató szólt a ballagókhoz. 

Aki szívében örökifjú, könnyebben boldogul

Sok más jótanács és megszívlelendő idézet mellett a címbeli 
is elhangzott Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi 
Intézménye Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolájának 
ballagási ünnepségén, április utolsó napján, pénteken.

Az ünnep örömének és a bú-
csúzás szomorúságának kettős-
ségét érzékeltetve idézte fel az 
elmúlt esztendők néhány villa-
nását. Kérte, hogy ne feledjék, 
ami a Vajda Péter Gimnázium-
ban történt, s köszönjék meg 
szüleiknek és tanáraiknak is a 
gondoskodást.

Babák Mihály elsősorban a 
szülőknek és a tanároknak gra-
tulált. A szülőknek megköszön-
te, hogy taníttatták, s éppen a 
Vajdában taníttatták gyerme-
keiket, a pedagógusoknak pe-
dig azt, hogy átadták ismeretei-

ket, oktatták és nevelték a fi ata-
lokat. A ballagóknak azt kíván-
ta, hogy váljanak valóra terve-
ik, legyenek sikeres és boldog 
emberek, legyenek büszkék a 
Vajda Péter Gimnáziumra és 
Szarvas városára.

Földesi Zoltán szónoki kér-
désére – Könnyebb-e ma fi atal-
nak lenni? – válaszolva fejtette 
ki a mai fi atalok előtt álló világ 
visszásságait, és nehézségeit, 
bíztatva a végzősöket, hogy ön-
magukat adva, mindig harcol-
janak meg az igazukért.

(folytatás a 3. oldalon)


